Affiche plus d'outils de bloc

Le point de base au tricot

25 mars 2022 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose aujourd'hui le point de base au tricot. Qui est le jersey, a partir de ce
point tout est permis. Vous n'avez pas forcément besoin de faire des combinaison de points
tres compliqué pour que le résultat soit beau. En voici un exemple :
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C'est un point qui a été proposé sur mon groupe facebook. Je I'avais déja repéré il y a
quelques temps, c'est I'occasion de le traduite car les explications sont en Turc. Et de vous le
proposer car je vous avoue que j'aime beaucoup le résultat.

Le point de base de ce tricot c'est le jersey tout simplement. Apres le jour se fait avec des
jetés, et quand il y a une augmentation, vous avez automatiquement une diminution. Ici c'est
une maille que I'on glisse au-dessus d'autres mailles. Un peu a la fagon d'un surjet, a la
différence que les mailles sont tricotées avec des mailles endroits. Vous le faites sur l'aiguille
de droite, vous glissez une boucle sur les autres et vous la laissez tomber.

Le résultat c'est ce dessin en forme d'escalier qui est vraiment tres joli. Je vous ai fait une
vidéo, c'est toujours plus simple avec les images que de longues explications.

Voila le lien

Le dessin se fait sur un multiple de 7, plus 3 mailles sur la gauche et bien sdr les mailles
lisieres. 1l y a 10 rangs que vous répétez.


https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://bit.ly/3yhoUAQ
https://www.youtube.com/watch?v=3_-jOsoKtpQ

La seule difficulté, si s'en est une, c'est de glisser la boucle sur les 3 autres, mais vous pouvez
vous aider un crochet ou d'une aiguille auxiliaire. Il y a toujours une solution pour y arriver.

L'échantillon rose est tricoté avec un coton, si je me souviens c'est un fil pingouin. Alors que

le second échantillon est tricoté avec une laine Zeeman. C'était beaucoup facile avec le coton,
je n'ai eu aucun probléme pour le tricoter facilement. Alors qu'avec la laine, I'aiguille gauche

avait du mal a se glisser. D'ou I'idée de prendre un crochet ou l'aiguille auxiliaire.

En tout cas, c'est vraiment un beau point qui mérite d'étre essayé.

Bonne journée.

Explications :

Ce point se fait sur un multiple de 7 mailles plus 3 mailles sur la gauche, ajouter les mailles
lisiéres. Il se tricote sur 10 rangs.

Abréviations :

- Ml :maille lisiere
- M end: maille endroit
- Menv: maille envers

1®rg:1ml,*1menv, 1end, 1env, 4 mend* reprendre de * a *, finiravecl menv, 1 m
end, 1 menvetlml

2¢rg:1ml,1mend,1menv,1mend, *4menv, 1end, 1env, 1end*, reprendre de * a *,
finir avec 1 ml

3¢rg:1ml*1env,1lend, 1env, 4 end*, reprendre de * a *, finiravec 1 env, 1 end, 1 env, 1
ml

4¢rg:1ml,1mend,1 menv,1 mend, *4menv,1mend, 1 menv, 1 mend, * reprendre
de * a *, finir avec 1ml

5¢rg:1ml, *1env, 1end, 1eny, 1jeté, 4 mend, surl'aiguille de droite, prendre la 1*m
tricotée et la glisser sur les 3 autres mailles en la laissant tomber* reprendre de * a *, finir
avec 1 ml

6°rg:1ml:1end,1env,1end, *4menv,1 mend, 1 menv,1mend* reprendre de * a *,
finir avec 1ml

7°rg:1ml, 1 menv,1lend, 1env, * 1 mend, 1jeté, 3 mend, sur l'aiguille de droite prendre
la 3¢ maille et la passer sur les 2 autres,en la laissant tomber,* reprendre de * a *, finir avec
lenv,1lend, 1env, 1ml.

8rg:1ml,1end,1env,lend, *4env,1 mend, 1 menv, 1 mend* reprendre de * a *, finir
avec 1 ml.



9¢rg:1ml,1env,1mend, 1 menv, *2 mend, 1jeté, 2 m end, sur I'aiguille de droite glisser
la 2 maille sur la 1¢ en la laissant tomber*, reprendre de * a *, 1 m env, 1 m end, 1 m env,
finir avec 1 ml

10°rg:1ml, 1 mend, 1 menv,1 mend, *4menv, 1 mend, 1 menv,1mend* finiravec 1
ml

Reprendre ces 10 rangs.



